
LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 64% 74% 88% 78% 78% 97% 68% 75% 54%

 Nee 29% 20% 8% 18% 14% 3% 21% 20% 41%

 Weet niet/Geen mening 7% 7% 4% 4% 8% 0% 11% 6% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Ja 27% 66% 25% 21% 32% 25% 39% 29%

 Nee 66% 29% 67% 77% 68% 62% 38% 70%

 Weet niet/Geen mening 8% 5% 8% 2% 0% 13% 23% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Er gaat nog meer gebeuren 63% 82% 57% 64% 39% 57% 60% 69%

 Het wordt weer wat rustiger 31% 16% 33% 35% 39% 31% 37% 31%

 Weet niet/Geen antwoord 6% 2% 10% 1% 21% 11% 3% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

LPF VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks

 Nog meer 81% 94% 90% 79% 78% 70% 70% 80%

 Ergste gehad 9% 6% 3% 12% 18% 12% 12% 7%

 Weet niet/Geen antwoord 10% 0% 7% 9% 4% 18% 18% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%Total

Total

Ontwikkeling terrorisme

Door de gebeurtenissen na de moord op Van Gogh is de onrust steeds groter aan het worden. Wat verwacht men van de nabije 
toekomst.
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verticaal gepercenteerd naar

En denkt u dat er de komende jaren nog meer schokkende gebeurtenissen plaatsvinden, zoals de moord op Fortuyn 
en op Van Gogh, of denkt u dat we het ergste gehad hebben?

Denkt u dat er in de komende dagen nog meer gebeurd, of dat het nu weer wat rustiger wordt?
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In de brief van Donner en Remkes wordt beschreven welke informatie het AIVD over de dader van de moord op Van 
Gogh had. Denkt u dat de regering de moord op Van Gogh had kunnen voorkomen?
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Door de ontwikkelingen van de afgelopen week wordt er veel gediscussieerd wat er nu moet gebeuren. Denkt u dat er 
een aanpak mogelijk is waardoor het risico op terroristische aanslagen in Nederland kleiner wordt?
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